
Protokoll  

 

 

Ortsbeiratssitzung Großer Dreesch vom 24.11.2020 

 

 

Tagesordnung: 

 

 

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2. Bestätigung der Tagesordnung 

3. Bestätigung des Protokolls der letzten Sitzung 

4.    2. Änderung des Bebauungsplans Nr. 25.95.01 "Ludwigsluster Chaussee / Am Grünen           

Tal", Aufstellungsbeschluss, Vorlage: 00498/2020 

5. Sonstiges 

 

 

 

 

Gäste:  

Polizei, vertreten durch Thomas Böhm (Polizeihauptmeister) 

Herr Fuchsa vom FD Stadtentwicklung  

 

Zu TOP 1 

Der Vorsitzende Herr Georg-Christian Riedel begrüßt die Anwesenden und stellt die 

Beschlussfähigkeit des Ortsbeirats fest. 

Zu TOP 2 

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen. 

 Zu TOP 3 

 Das Sitzungsprotokoll wird einstimmig, mit einer Enthaltung, angenommen. 

Zu TOP 4 

2. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 25.95.01 „Ludwigsluster Chaussee/Am Grünen Tal", 

Aufstellungsbeschluss, Vorlage 00498/2020 
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Herr Fuchsa vom Fachdienst Stadtentwicklung stellte den Beschluss sehr umfassend vor. Die 

betreffende Fläche ist ein Mischgebiet, davon 60% Wohnen, 40% ruhiges Gewerbe. Es sollen ein 

Gefahrenabwehrzentrum und eine Rettungsschule gebaut werden. 

Dem Beschluss wurde einstimmig zugestimmt. 

Der Vorsitzende bedankt sich außerordentlich bei Herrn Fuchsa für die umfassenden und überaus 

kompetenten Erläuterungen zum Beschluss und für die Beantwortung aller Fragen, die den 

Stadtteil betreffen. 

Zu TOP 5 

Sonstiges 

Information der Polizei durch Herrn Thomas Böhm 

Wir waren erfreut über das Erscheinen der Polizei. Kurzes Vorstellen vom Polizeihauptmeister. 

Dieser müsse 8 Ortsteile betreuen, was eine erhebliche Herausforderung ist. Auskunft über 

Kriminalitätsstatistik wurde nicht erteilt. Dieses wird gesondert nur den Vorsitzenden der 

Ortsbeiräte mitgeteilt. Dies ist sehr schade, da keine weitgreifende Diskussion stattfinden kann. 

Polizeihauptmeister Böhm ist jedoch immer für die Anliegen der Bürger offen. Anbei die 

Telefonnummer, an die sich jeder wenden kann: 0385 51802503 sowie über 

thomas.boehm@polmv.de und https://sis-schwerin.de/externer-link/?href=www.polizei.mvnet.de 

Wir sind sehr dankbar, dass Herr Böhm sich für uns Zeit genommen hat. 

 

 

Große Gefahrenstelle am Drescher Markt. Aufsplitternder Gehweg durch Wurzeln. 

Ortsbeiratsmitglied Herr Rabe war schon Zeuge eines Unfalls durch Hinfallen eines Mitbürgers. 

Sofortiges Beseitigen der Gefahrenquelle ist nötig.  

Eine schriftliche Stellungnahme des Managements Dreescher Markt und des Ordnungsamts, da 

sie der letzten Ortsbeiratssitzung unentschuldigt ferngeblieben waren, liegt noch nicht vor.  

Die SDS kann weiteren Mehrbedarf an Papierkörben nicht erkennen. Dies findet der Ortsbeirat 

nicht verständlich. Es gibt mehr Menschen und somit entsteht auch mehr Müll. Hinzu kommt 

noch die Entsorgung des Mundschutzes. Die Stadtvertretung sollte sich diesem Problem 

umgehend nochmal annehmen. Auf Sauberkeit im Fahrstuhl des Dreescher Marktes ist verstärkt 

zu achten, da dieser sehr schmutzig und voller Keime ist. Dies ist gerade für körperlich 

behinderte Mitmenschen nicht zumutbar. 

Von den neu gebauten Spielgeräten vor dem Dreescher Markt ist bereits ein Gerät zerstört. 

Der Vorsitzenden bedankt sich bei allen Anwesenden für die konstruktive Arbeit und wünscht 

einen schönen Heimweg. 

gez.                                                                gez. 

Georg Christian Riedel                                Imken Krull 

Vorsitzender                                                 Schriftführerin 
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